6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3zaiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemiosxkeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAIMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7360 wusrortoneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amomHSIET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7360
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoirictBo TCY 7360 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIsl HMIAPHUPHOM CLENKH JierkoBbiX aBTomoOmieit Kia Sorento Prime /Kua
Copento Ilpaiim (UM) (typbommsens 2,2, 4WD) c 2015 r. Beimycka ¢
OyKCUpyeMBbIM TpHUIIETIOM TOJHOH Maccoit o 1100 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenust 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnoptHbIX cpeactB” (yrB. Pemenunem Komuccun Tamosxennoro Corosa ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1100
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7,6
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 19,0+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 7360 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHHMTb AaKKYMYJATOpPHYI Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJII0OIAs MepPbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M10x120 (8.8)
*[11aii6a 10x30 -2 mr
*[Iai6a 10.65T

* o

4 mr

Kponmireitn 60xoBoif *11aii6a 10.65T.

@
o, °

*Bont M10x1,25x35(8,8)

. CHEMHBIN *TTas
*KpoHIITeiH — * 4U_IaI/I6a 10x30
KpETUICHHS T
pO3eTKn ®

e ®

OtBepcTre A

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*[aiika M12x1,25
CaMOCTOII.

21T,

*Boar M10x35 (8.8)
*111ait0a 10x30-2mT

*Boat M12x45 (8.8)

*Bboar M12x1,25x45 (8.8) *[[laii6a 12x36-2mT

*[IIait6a 12.65T *[11ait6a 12 .65T
*11aii0a 12x36 *atixa M 12

*[1laii6a 10 .65T

1 mT. LI, .

2 .
Puc.1 TsroBo-cuentoe ycrporicteo 7360
IpumeuaHue: 1eTanuy, IOMEUSHHBIE * BXOISAT B MAKET C KOMIUICKTYIOIMMH.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
PaboTty no monra:xxy TCY pexomeHnayercsi NpOBOANTH B YCIOBHAIX aBTOCEPBHCA.

4.1 Cusrp 3amacHoe Koyieco ¥ OyKCHPOBOYHOE yXO (npH Hauuuuu). VI3 GOKOBBIX U
HIDKHHX [IOJIOK JIOH)KEPOHOB VAQINTh IUIACTUKOBBIC 3aryyliKd (MPH HAJTHYHH).
O4YKCTUTh IMITATHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX M HW)KHUX ITIOJIKAX JIOHKEPOHOB OT
3aKpBIBAOIICH MX JICHTHI (IIPH HAJIIMIUH).

4.2 3akpenuth GOKOBOM ChEMHBIN TpaBblii kKpoHmTedH TCY K GOKOBOM BHEIHEH
moJIke JIomxkepoHa a/M Oontamm M10x120 raiikamu M10 , TOUTIOKHUB TOJ TOJIOBKH
6ousrroB maiosr 10x30, mox raiiku - maiosr 10.651" u maiiosr 10x30. K HmkHE#R mojke
JOHXepoHa — Kpenutb oontamMu M10x1.25%35 (uMcmob3yst Taiikul MTAaTHBIE), MTOJIOKHB
o1 ToJoBKH OontoB maios! 10.65T u maiiosr 10x30. Kpemnex He 3aTAruBaTh.

4.3 3akpenmuTh yrojiok K GOKOBOMY IPaBoMy CheMHOMy KpommTeiiny TCY Gonramu
M10x35 u ratikamu M10, oaI0KuB MO TOJIOBKKA OonToB 1maiosl 10x30, mod raikm —
mraitosr 10.651 n maitdsr 10x30. Kpenex He 3aTAruBaTh.
4.4 3akpenuth JeBbIH npuBapHOU KpoHiuTeiH Ganku TCY K eBOMY JIOHKEPOHY a/M
aHaJOTMYHO TmpaBoMy KponmreiHy. Ckpermts Oanky TCY W mpaBelii CheMHBIH
KpoHIITEHH OonroM M12x45 u raiikor M12, mOAIOXKMB O TOJNOBKY 0oiTa mIai0y
12x36, mox rafiky — mai0oy 12.65I u maiidy 12x36. K mpuBapHOH raifike KpemuThb
6onrom M12x1,25x45, OUTOKUB TIOA TONOBKY Oonra maitdy 12. 65T u maidy 12x36.
Kpenex He 3atsaruBarhb
4.5 Cpenatb BbIpe3 B OamIiepe B LIEHTPe CHU3Y (65MM mIMpuHOM 1 20 MM TiTyOUHOM).
4.6 Bnumanue! Cyennoii wap 001dCeH pacnoiazamvCsi Cmpo2o 6004b NPOOOJbHOU
ocu asmomoous.
4.7 TlpousBecTH 3aTsHKKy Kpemexa,
KOHCUCTEHTHOH CMa3Koi.

o MowmeHT 3aTsikku M10—4,4...5,6 krem

o MowmenT 3atspkku M12— 8,0...10,0 xrem
4.8 3akpenuTh CUEMHOM IIap M KPOHIITEHH KPEIUIEHUS PO3ETKH K KPOHIITEHHAM IHapa
6onrramu M12x1,25x75 u raiitkamu M12x1,25 camocTor.
Buumanme: mociie 4-X KpaTHOTO NpPHMeHEHHSs
HEe00X0AMMO 3aMEHHUTh HA HOBbIE!
[TpousBecTn 3aTsHKKy Kperexa, MpeBapUTEIbHO cMa3aB pe3bOy JIto00i KOHCHCTEHTHON
CcMa3Kon

o MomeHT 3atsnkku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.9 YcTaHOBHUTH 3aMacHOE KOJIECO HA MECTO.

npeaBapruTCIIbHO

cMazaB pe3ply Iro0oit

caMoOCTONOpAIIHecs TalKH

4.10 Toacoenuuuts nposoga TCY K 3IEKTPOIPOBOIKE
aBTOCEpBHUCA).

aBTOMOOMIIS (B YCIIOBHSAX

4.11 TloakmounTh AaKKYMYJIATOPHYIO 0araperd W HpPOBEPUTH JEHCTBHE MPUGOPOB
OCBEILEHNS U CBETOBOM CUIHAIM3ALMU [IPUIIETIA.

5. MPABWIASKCILTYATALIMM Y TEXHUYECKOIO OBCJTYKUBAHUSL.
5.1 Texuuueckoe obcmyxusanne TCY 3akimouaercs B MEPUOIMUECKOM OCMOTPE GOITOBBIX
kpemieHnit TCY k aBTOMOOWIIIO M KpeIUIeHHS TpUOOpPOB 3IeKTpoobopymoBaHus. [loATsKKY
6ontoBbIx coequHeHnid TCY MpOBOMUTH IPU TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAHUH aBTOMOOIIS.
5.2 Ecnm aBromo6mnm sKcIyaTHpyercs 0e3 HpHIleNa, HEOOXOAMMO CLEIHOH IIap MOKpHITH
3aIUTHON CMA3KO# MK HAJIeTh 3aIUTHBINA Komak. [Ipu ciienke mpuiena ¢ a/M map JoDKeH ObITh
CMa3aH KOHCHCTEHTHOUN CMa3KOM.
5.3 Tocrne pukcamuy cuenHoii ToTOBKH NpHIlENa Ha IApe, OCYMECTBUTh CTPAXOBOUHYIO CBS3b
aBTOMOOWJISI C MPHIEIOM, WCIONB3yS OTBEpcTHE A B mpaBoM KpoHmreitHe mapa TCY.
Karteropuuecku 3ampemieHa JKCIUIyaTanusi NMpHiena 6e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPaXOBOYHBIX
uerneii (Tpocos).
5.4 He ponyckaercs 6ykcMpoBKAa INpHIENOB TWOJHON Maccoii Gomee 1100kr u co
CKOpOCThbI0, NpeBbiaomeii 90 km/yac.



